

被碾一瞬 她被拉了出来

大货倒车撞倒65岁环卫女工,工友及时伸援手救了她一命

□记者 苑菲菲 实习生 许红彦

本报热线967066消息 18日上午10点多,化工路合成革西门发生一起车祸。一辆在路边等活的大货倒车时撞倒了正在清理垃圾的65岁环卫女工刘厚英,就在快被车轮碾压的一瞬间,旁边的工友刘茂荣眼疾手快,把刘厚英从车底下拉了出来。目前,受伤女工正在烟台市中医院接受治疗。

18日上午11点多,记者赶到化工路时,已不见了肇事货车和受伤工人的影子。几位环卫工人告诉记者,被撞女工当时倒在绿化带里,现已经被送往烟台市中医院了,肇事的小伙子也被民警带走了。

中午12点多,记者在烟台市中医院见到了正在接受治疗的环卫女工刘厚英。刘厚英说,她在芝罘环卫工作2年了,上午10点多,她和几名工友打扫到合成革西门的绿化带时,路边停着一辆等活的大货车。工友上前商量,让司机往前开一下,他们好打扫车底下,司机往前开了一段距离停下后,环卫工开始收拾。

可就在大家干活的时候,大货司机突然倒车,把离车仅三四米远的刘厚英一下子给撞倒在地,可司机浑然不知撞倒了人,还

在往后倒。说时迟那时快,离刘厚英最近的工友刘茂荣一个箭步冲上前,把倒在车轮下的刘厚英一把拉了起来。这时车还是没有停下,直到刘茂荣冲到车头边拍打车窗边喊“撞到人”,司机才知道出事了。

出事后,刘厚英被送到烟台市中医院。经检查,右边肋骨和大腿被撞,伤势不是很重。

目前,芝罘区环卫处相关负责人也去探望了刘厚英。交警部门已把肇事司机的货车进行了扣押,此事还在进一步处理中。

救人环卫工 曾从车底救过孩子

记者跟着刘茂荣一起走进病房时,刘厚英一看到刘茂荣就强撑着起身,伸手要表示感谢,“多亏了大哥,要不然今天我就没命了!”刘厚英激动地说,他们几个人虽然常在一块干活,但彼此并不熟悉,幸亏当时刘茂荣离得近,才避免惨祸发生。

把刘厚英送到医院后,几位工友身上都没带钱,只有刘茂荣出门时兜里装了280元钱,帮忙垫付了挂号费和检查费,刘厚英才得以顺利住院。

环卫工人告诉记者,除了这



刘厚英担心因为受伤不能工作,误工费该怎么解决。 记者 苑菲菲 摄

次救刘厚英之外,刘茂荣还曾从正启动的车底下拉出过孩子。但对于这些,憨厚的刘茂荣只是笑着摆摆手说:“这都不算什么。”

车祸发生后 司机想200元私了

刘厚英的工友们告诉记者,当时发现自己撞人后,货车司机连连道歉,说没看到车后有人,不是故意的,愿意给200元钱私了。

刘厚英也担心因为这事影响今后的工作,想接受这一提议。但工友们认为,刘厚英伤势还不明确,治疗要紧,不能私了。到医院后,刘厚英的初期检查费用花了227元,目前还需要进一步治疗。

肇事司机方面表示,交警部门正在处理此事,这一切都会交给保险公司来赔付。记者临走时,躺在病床上的刘厚英还一直担心接下来几天的工作,“我这不能干活了,一天就赚不到那70块钱了,这可怎么办。”



请本文线索提供者
于先生到本报
领取线索奖50元

撞上教练车 四脚朝天扣在地



轿车翻扣在地,不远处停着教练车。 记者 王永军 摄



请本文线索提供者
王先生到本报
领取线索奖30元

□记者 王永军 实习生 贺南林 报道

本报热线967066消息 18日下午3点左右,在通世南路通往机场路路段,一辆自东向西行驶的黑色轿车和一辆教练车发生相撞,黑色轿车滑行几十米后倒扣在地。

下午3点40分左右,记者来到了事发现场。只见一辆教练车停在路边,不远处停着一辆黑色轿车翻扣在地上,两车之间有明显连续刹车的痕迹。目击者陈先生告诉记者,当时黑色轿车自东向西行驶,和起步的教练车相撞后,滑行了几十米直接倒扣在地上。还好轿车男驾驶员从车内爬了出来,并没有受伤。

事故教练车的教练告诉记者,当时教练车停靠在路边,车内有3名学员,他坐在副驾驶上,学员驾驶准备左拐时,和黑色轿车发生了碰撞。当时车内有一名女学员可能撞到了头部,有呕吐的迹象,被送往医院。

据了解,黑色轿车的驾驶员是一名韩国人,当时准备驾车去机场,事发后一直待在现场。据交警介绍,目前事故仍在进一步处理中。

雷锋馆里来了雷锋茶

捐赠者希望通过融入雷锋文化的现代产品更好地传承雷锋精神

□记者 刘清源 报道

本报热线967066消息 由本报与烟台市公安局边防支队共建的烟台雷锋事迹展览馆自开馆以来,得到了众多省内外读者的关注。18日,来自广州的一位热心读者致电本报,想为展览馆捐赠一套雷锋茶及茶具。

18日,一位广东读者王家能致电本报说,他在网上看到了烟台雷锋事迹展览馆的相关报道后,很想给展馆捐赠些雷锋茶。据王家能介绍,他在老家宁波有茶园,他的父亲王全胡多年来一直热衷于慈善事业,父子两人去年就计划设计一套雷锋茶,茶叶可以直接捐赠或通过慈善机构运作售卖,盈利直接通

过慈善总会捐助给需要帮助的人。目前,雷锋茶系列产品刚刚制作出来,还未上市,烟台雷锋事迹展览馆是第一个捐赠的对象。

王家能捐助的这套雷锋茶,包括茶叶、茶具和雷锋宣传画册。“我一直很崇拜雷锋,希望雷锋的正能量能够影响更多人。用现代的产品融合雷锋文化,并存在于人们的日常生活中,能让雷锋精神更好地传承下去。”王家能说。

征集令:烟台雷锋事迹展览馆现面向社会征集民间藏品,多种联系方式已经同时开通,藏品可邮寄或者直接送至本报,地址为烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1603刘清源收。



王家能捐赠的雷锋茶、茶具及雷锋宣传图。照片由王家能提供

雷锋展览馆与您见面

全国第329个雷锋展览馆落户烟台
主办单位:
齐鲁晚报、烟台市公安局边防支队
地址:烟台市公安局边防支队轮训大队院内
(烟台开发区昆仑山路北首)
预约电话: 6882688转6930